

■清洁之窗

# 集中整治楼院,大力宣传文明创建 当文明人,做文明事,新田社区棒棒的



本报讯 近日,新田社区对小区楼院和主次干道的环境卫生、乱停乱放及私自圈占公共车位等进行了集中整治,社区配合城管所加强了辖区背街小巷流动商贩的整治。同时,通过LED显示屏和宣传栏大力宣传文明创建工作,使广大居民认识到创建工作的重要性,积极参与文明创建,争当文明人,争做文明事,文明新风蔚然成风。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

## 重视宣传 让文明城市创建深入人心

新田社区在客流量较大的健身广场设置了社区文明宣传栏,通过向居民宣传创建文明城市的意义、社区为群众办实事的事迹以及群众身边

的好人好事等,提高市民对创建全国文明城市工作的知晓率、支持率和参与率。

社区对近期所开展的一系列活

动资料进行收集整理,并通过社区微信公众号进行发布,加深社区居民对创建工作的认知。

## 全民参与 志愿服务清除卫生死角

全民清洁已成为新田社区的一项日常活动。在开展卫生清扫行动中,新田社区积极号召辖区内党员、群众全员参与,形成居民共同参与与

建的良好氛围。同时,除了集中卫生整治,还形成了卫生管理长效机制,实行居民志愿卫生服务,对辖区内发现的垃圾及时清扫。

当前,文明城市创建工作迎来关键节点,新田社区下阶段将持续开展文明城市创建工作,推进公共文明素养提升,注重宣传,营造文明城市创建氛围。

■快乐频道

# 国基社区 开展安全教育家庭趣味跑联谊赛



本报讯 近日,国基社区联合“众善志愿”在辖区的家和万世小区篮球场开展了一场主题为“创平安国基,建和谐郑州”的安全教育家庭趣味跑联谊赛。

家庭趣味跑联谊赛分为儿童组和少儿组,得到了辖区家庭的积极响应。整个趣

跑比赛分为5个部分:投篮、踢球、射击、过气垫床、最后敲锣完成,比赛最终成绩根据时间长短决定胜负。

“创平安国基,建和谐郑州”安全教育家庭趣味跑联谊赛最终在欢声笑语中圆满结束。记者 鲁慧 通讯员 李艳文/图

■温暖人心

# 琥珀名城社区关爱环卫工及困难家庭 免费的早餐和水果,这个可以有

本报讯 近日,琥珀名城社区联合社会爱心人士及志愿者在三全路与花园路交叉口爱心粥屋门前开展了一次关爱环卫工人及困难家庭的献爱心活动。

爱心粥屋工作人员及志愿者向困难家庭及环卫工人发放豆浆、油条、包子、稀粥等免费早餐。不到半个小时,便发放一空。

早餐发放过后,志愿者们又陆续向大家发放了香蕉和西瓜,这些水果全部来自社会公益人士的捐赠。

社区此次活动给一线环卫工人及周边的困难群众送去一份关怀,通过活动唤起社会的爱心,让更多爱心企业及个人加入到这个爱心行动当中,为爱接力,让爱循环。记者 鲁慧 通讯员 邓磊

■健康在线

## 金印阳光社区 50户居民当场签约“家庭医生”

本报讯 近日,金印阳光社区联合沙门社区医院、人民医院在金印阳光城北门开展家庭医生进社区服务义诊活动,吸引了百余名社区居民参加。

活动现场,医生为社区居民免费提供家庭医生式服务,包括中医养生指导、血压、血糖测量、心电图检查等服务,并发放了健康知识宣传手册。“在家门口就能免费检查身体,还可以向这么多大夫咨询健康问题,有了家庭医生可真方便!”社区居民在接受健康服务后

欣喜地表示。

此次活动,医护人员为居民进行血压、血糖测量等检查百余人次,发放宣传手册100余份,当场与50余名居民签约家庭医生式服务。签约后,由“家庭医生”为居民免费进行健康管理,为居民提供健康档案、儿童预防接种、孕产妇健康管理、老年人健康管理、高血压患者管理等11项基本公共卫生服务。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

## 21世纪社区 开展“家庭医生签约服务”宣传

本报讯 近日,国基路街道卫计委、社区卫生服务中心在21世纪社区开展“金水区家庭医生签约服务‘三进’”宣传活动,受到了大家欢迎。

活动现场,社区医生为居民发放健康处方与宣传折页,向居民讲解家庭医生签约服务的优势。在宣传教育的基础上,家庭医生服务团队还为居民免费测量血压,提供慢性病咨询,发放家庭医生签约宣传材料。

通过签约服务、现场义诊、咨询指导等形式,拉近了居民与医护人员之间的距离。加大了对社区卫生服务工作的宣传,让更多居民加强对健康卫生工



作的了解,认识到社区卫生服务的重要性。只有真正了解居民所需,才能竭尽所能为社区居民提供更优质的服务,共同守护社区居民的健康。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图

## 多部门联手 “健康大讲堂”进社区

本报讯 近日,国基路办事处卫计办联合郑州人民医院、21世纪社区在办事处4楼会议室开展健康大讲堂活动。

当天,郑州人民医院心内科三病区主任徐建英为大家授课。徐建英对中医养生中三高防治问题进行了详细解说,现场群众认真学习并积极与徐建英互动,活动现场氛围轻松和谐,参与群众还可领取毛巾、急救盒等礼品。大家纷纷表示受益匪浅,并希望以后多组织类似活动以提高对疾病的认识,活动



获得了大家的一致好评。记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图